

### 加快社区基础设施建设 提升社区管理水平



该区委副书记、区长王玲(左二)在东方红街道广场社区调研。

李军鹏 摄

本报讯 山阳区自去年实施社区基础设施提升工程以来,第一批8个试点建设已基本完成并投入使用,第二批的8个试点社区正在顺利推进……为切实加快工作进度,5月14日,该区委副书记、区长王玲带领有关人员深入东方红街道广场社区、光亚街健康社区、定和街道龙源湖社区进行调研,了解社区办公场所建设情况,看望居民和社区干部。

在广场社区,王玲一行参观了爱心交换空间、食品安全监测站、图书阅览室等功能室,对该社区短时间内的巨大变化给予高度评价。对下一阶段工作,她要求,社区干部要不断提高社区管理能力,主动上门服务,尽快安装滚动电子屏,及时向居民宣传国家的方针、惠民政策,及时掌握居民和党员的困难及需求,为他们排忧解难。

在康乐社区调研时,看到健康自测(测测吧)、居民大学(学学吧)、爱心物品互换区域(换换吧)、日常应急工具提供区域(帮帮吧)等设施时,王玲给予充分肯定。在仔细察看该社区居民的生活环境卫生、配套设施、路边摊点整治等情况后,她结合当前城市环境卫生集中整治工作,要求社区进

(李军鹏)

### 山阳区为学生安全用餐保驾护航

本报讯 为有效落实餐饮服务食品安全责任,提高中小学校和幼儿园食堂的食品安全水平,近日,山阳区组织开展了中小学校和幼儿园食品安全示范食堂创建活动。

据了解,此次示范食堂创建活动从5月开始到10月底结束,分动员部署、自查初查、全面整改、填报申请、复查验收和命名表彰6个阶段,计划在全区45家中小学校和幼儿园食堂中创建10家示范食堂,目的是树立一批先进典型,推广一批先进经验,提高中小学校和幼儿园食堂食品安全保障水平。(郭芸帆)

## 山阳区重抓督导力促实效



该区委委书记孟令武(右二)在中星街街道寺河村村民代表家中征求意见。

郭芸帆 摄

本报讯 聚焦“四风”是否动真格,整改落实有无实效?党的群众路线教育实践活动正在山阳区深入开展之际,该区6个督导组迅速进入角色,认真履职,严格把关,注重实效,对参加活动的9个街道、60家区直单位督查指导,使活动各环节不虛、不空、不偏、不走过程,有效推动了全区群众路线教育实践活动扎实开展。

“督导工作是党的群众路线教育实践活动健康深入开展的重要保证,各督导组要‘严’字当头,敢于负责、敢于较

真,确保教育实践活动取得实效。”这是该区委委书记孟令武对督导工作提出的要求,也是各督导组达成的共识。

督导别人,首先要内正己心、外正其身。该区各督导组始终把学习教育放在首要位置,坚持先学一步、学深一步,认真学习中央和省、市、区委群众路线有关文件和督导会议精神,准确把握开展督导工作的任务、程序和要求,严格遵守督导工作纪律,为开展好督导工作奠定基础。该区第二督导组在区督导组会后,立即召开专题学习会,认真研读区

督导组工作方案,深刻领会要求,吃透精神,切实增强督导工作的针对性、有效性。

督导工作没有捷径,从机关到基层,唯有“一竿子插到底”才能探到深水、触及根本。该区各督导组主动了解各单位实际情况,积极强化沟通联系,确保督导工作及时到位。该区第三督导组在各单位动员会前就主动联系,反复沟通,明确被督导单位的活动分管领导和具体工作联络员,使群众路线教育实践活动每个环节、每个步骤做到无缝衔接、扎实推进。

督导是为了防止活动在一片落实声中落空,活动的漏洞要靠督导来发现,偏差要靠督导来纠正。因此,督导工作,要“严”字当头。该区各督导组在从严督导、统筹推进的同时,将主要精力放在重点对象、主要任务、关键环节上,切实抓出活动成效。该区第四督导组从学习计划的制订到学习内容、

形式、时间的落实,对各督导单位进行审核把关,确保学习环节与上级要求不脱节,特别是学深学透习近平总书记重要讲话和焦裕禄精神,不断将教育实践活动引向深入。

该区各督导组对不同情况采取不同的督导方式,在解决问题、目标任务、步骤方法上体现了分类指导特点,不断延伸督导触角,深入地方、单位和干部群众的家中,谈心谈话、听取意见、研究措施,在充分了解实际情况后,抓好结合,从实督导,确保群众路线教育实践活动健康有序开展。该区第一督导组在各督导单位动员会时间安排上,以不耽误基层工作为原则,在周六下午,巡返村的动员会安排在晚上召开,同时以督导工作纪实方式,及时掌握被督导单位活动进展情况,确保督导组和被督导单位同时做到“三清”,即都清楚推进情况、都清楚存在问题和都清楚下一步打算。该区第六督导组针对区行政服务中心、区信访局等执法部门和窗口服务单位的特点,分类指导开展“微笑服务”“首问负责制”等特色载体活动,做到边学边查、边查边改,不断提高服务群众的能力。

(李军鹏 姬艳红)



### 新城街道:大讨论 正观念

本报讯 为推动党的群众路线教育实践活动深入开展,在学习教育、听取意见环节中取得良好效果,日前,山阳区新城街道组织班子成员、全体党员召开了马克思主义群众观点和党的群众路线大讨论活动,进一步提高对群众路线这一理论法宝的认识。

大讨论活动上,40余名党员干部围绕群众路线的基本内涵,开展党的群众路线的必要性、重要性、紧迫性,如何牢固树立马克思

### 山阳区环保局:比先进 找差距

本报讯 5月16日,山阳区环保局组织全体党员干部召开了“对照焦裕禄精神找差距”大讨论活动。

会上,与会人员积极发言,畅谈党的群众路线教育实践活动开展以来的切身体会,并围绕观看《焦裕禄》影片,以焦裕禄精神为对照,结合自身工作实际,讲学

习感受,分析工作中存在的问题,找差距、查原因,真正做到有反思、有触动、有提高,明确了今后的努力方向。在改进工作作风上、推动科学发展上有新的作为,密切同人民群众的血肉联系,做焦裕

### 孟州市委中心组组织集中学习

本报讯 5月15日,孟州市委书记魏超杰主持召开该市委中心组会议,集中学习习近平同志在指导兰考县委常委班子民主生活会上的讲话、郭庚茂同志在河南省纪念焦裕禄同志逝世50周年座谈会上的讲话、郭庚茂同志在河南省纪念焦裕禄同志逝世50周年座谈会上的讲话。该市委领导刘文年、部方正、邹仲春、郭洪军、吴军、张承林、杨树亮、高霞、崔建华等参加学习。

会上,魏超杰领学了习近平同志在指导兰考县委常委班子民主生活会上的讲话;孟州市委副书记、市长刘文年领学了郭庚茂同志在河南省纪念焦裕禄同志逝世50周年座谈会上的讲话。会议认为,习近平同志的重要讲话,为孟州深入开展群众路线教育实践活动、持续推进作风建设进一步指明了方向,各级各部门要把焦裕禄精神作为重要学习内容,深入持久学习弘扬焦裕禄精神,扎实开展教育实践活动,真心实意为人民,脚踏实地干工作,为孟州经济社会跨越发展作出新贡献。

就扎实搞好群众路线教育实

(赵春营)

## 孟州市招商引资工作快速推进

本报讯 日前,在孟州市高新技术开发区,一个个招商引资项目竞相开工:总投资18亿元的河南三丽电源股份有限公司硅胶体蓄电池和电动车三轮车项目完成投资7.6亿元,硅胶体蓄电池部分正在紧张安装;总投资28亿元的豫农生物科技产业园项目的20多座厂房主体框架已建成,办公楼及行政用房主体已经完工;总投资15亿元的中原内配三期项目已完成投资6.2亿元,计划今年8月投产,届时孟州将成为世界规模最大的汽车发动机核心部件模块化生产基地……

在招商平台上求优化,以环境品牌打造投资洼地。该市坚持“升级、扩园、放权”六字方针,围绕“一区十园”的基本架构,继续加大高新区水、电、路、气、林、管道、通信“七网”建设,全年计划完成投资9.7亿元,建成13条园区道路,开工建设自来水厂、铁路专用线、两化融合试验区服务平台等一批配套工程,着力推动产业集聚区晋位升级;通过大力开展“项目攻坚年”活动,按照一个项目、一套班子、一本台账、一抓到底、一月一通报、一季一观摩、一年一考核“七个一”项目建设推进机制,对所有项目实行

节点化、责任化、有形化推进;建立重点项目跟踪服务和协调服务机制,为重点项目提供“全天候、全方位、全过程”保姆式服务,确保招商项目零障碍进入、零障碍实施。同时,该市健全招商引资管理长效机制,探索设立招商引资专项资金,加快建立市场化的招商奖励、分配机制,切实激发该市千群参与招商、专业机构引荐项目的热情。今年前4个月,该市投资500万元以上新建、续建项目达140个,其中投资1亿元以上的项目有57个,累计完成投资42.9亿元,占年计划的33.1%。(牛联平)

### 孟州市财政收入增长势头强劲

本报讯 日前,笔者从孟州市财政部门获悉,今年前4个月,该市财政收入持续保持强劲的增长势头。截至4月底,该市地方财政收入累计完成59637万元,较上年同期增长59%,同比增加收入22123万元。

今年年初以来,该市坚持把保持经济平稳较快运行、实现跨越发展作为经济工作的首要任务,认真落实积极的财政政策,着力推进产



业项目建设,积极扶持企业做大做强,有力带动了该市投资消费的快速增长,为今年财政收入持续快速增长奠定了较好的基础。截至4月底,该市地方财政收入累计完成59637万元。其中公共财政预算收入完成34354万元,较上年同期增长1%,同比增加收入277万元;基金收入完成25283万元,较上年同期增长636%,同比增加收入21846万元。(赵春营)

日前,孟州市西魏镇西魏村瓜农在给西瓜秧打杈。据了解,该市利用滩地优势,引导农民种植小拱棚无公害西瓜5000余亩,目前西瓜长势喜人。赵春营 摄



(赵春营)



今年年初以来,孟州市将培育和践行社会主义核心价值观融入学校教育。近日,该市幼儿园组织孩子们走进敬老院进行慰问,让小朋友从小学会关爱、感恩,培养孩子们继承尊老、爱老、助老的传统美德。赵春营 摄

### 孟州市加强人畜共患病防控工作

本报讯 “今天听了专家的讲解,俺才真正明白如何防控人畜共患病,以后进行饲养时可得注意了。”日前,孟州市槐树乡张庄村养殖户王秀云,在听了人畜共患病防控培训后说。

为全面加强人畜共患病防控工作,孟州市畜牧局与孟州市卫生、职专三部门联合开展动物疫病防控培训活动。培训中,该市高级兽医师韩光继续用幻灯片,播放具体事例,对小反刍兽疫、人间布病的传播途径、临床症状、饲养管理、综合防控措施及有关政策法规进行了详细讲解,并对参训养殖户提出的相关问题,进行了现场咨询解答。该市疾病预防控制中心工作人员,对部分参训人员进行了人畜共患病现场抽样检测。今年年初以来,该市已培训养殖户70人次,发放技术资料280份,解答疑难问题10多个。通过培训,广大饲养户对人间布病有了更为全面系统的认识,大家表示,今后积极配合畜牧、卫生等部门的检测,注意自我防护,避免人畜混居。(赵春营 张志国)

### 百字新闻

●为帮助学生了解青春期健康常识,近日,孟州市南庄镇下口小学举办了青春期教育讲座,把青春期的生理变化和心理变化通过多媒体直观演示介绍给学生。此次讲座,为同学们揭开了青春期发育的神秘面纱,促进了他们更加健康快乐地成长。(周东芹 郭玉梅)

●日前,孟州市举办了“第十三届中小学生艺术节”,促进了孟州市学校艺术教育水平的进一步提高。孟州市会昌中心学校参加比赛的节目成绩突出,并代表孟州市参加焦作市艺术节展演,充分展示了会昌中心学校艺术教育的成果。(冯光立)

●日前,孟州市大定中心校开展了“夸夸我们的班级·魅力班级秀”国旗下演讲活动,各班班主任充分挖掘学生身上的闪光点,并发动学生查漏补缺,让学生评价班级,形成演讲稿件后,在国旗下宣读,从而激发学生对本集体的热爱。(李春芳 郭艳霞)

### 孟州市电力公司团组织获殊荣

本报讯 日前,笔者从孟州市电力公司获悉,该公司共青团组织喜获国网焦作供电公司五四红旗团委荣誉,9名优秀团员获得省、市供电系统先进个人荣誉。

今年年初以来,该公司在共青团工作中坚持“党建带团建”的原则,把“为民服务,创先争优”活动作为党的群众路线教育实践活动的重要载体,按照以“岗”育“人”的要求,结合公司实际和团员的岗位特点,进一步创新工作载体,积极开展“青工学先进、奉献在岗位”“践行雷锋精神、争当岗位标兵”“真情六走进”“呵护雏鹰,助力圆

(赵春营 席松奇)